

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2021年7月
星期四

29

今日8版 第4182期
农历辛丑年六月二十



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后部分地区有雷阵雨，西南风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温25到26℃。建德市气象台7月28日16时发布

全力冲刺杭州首个“大禹金鼎” 持续擦亮千鹤妇女精神品牌

本报讯 昨日上午，市委书记朱欢主持召开会议，专题听取“五水共治”、农村生活污水处理和千鹤创业街打造提升等相关工作汇报，就推进下一步相关工作进行研究部署。市领导吕平、周萍英、袁思明参加并提出具体建议和要求。

会上，市五水共治办和市住建局、市农业农村局、市卫健局、市城投公司、市资投公司、市财政局等部门单位围绕“五水共治”及农村生活污水处理等内容，依次汇报了各自领域工作，并重点分析了存在问题。

在听取相关工作汇报后，朱欢指出，治水是一项庞大复杂的基础性、系统性工程，成绩只属于过去，当前我市“五水共治”工作要以翻篇归零、提标增质、冲刺杭州地区

首个“大禹金鼎”为目标，继续充实人员队伍力量，明确项目任务，明晰责任主体，同时严格落实“半月一会议”等制度要求，抓进度、抓质量，全力开创治水工作新局面。

就下一步相关具体工作，朱欢强调，要排定项目、筹措资金，进一步提高农村生活污水截污纳管比例；要集中解决、各个击破，加快城镇雨污分流改造；要坚持问题导向，坚持各级“一把手”负责制，深入推进河长制；要严格落实暗访、督查、周例会等工作机制，紧盯紧抓工程项目质量；要曝光、通报等手段并举，加大宣传力度，进一步营造全民治水、共建共享的浓厚氛围，各方齐心协力铁腕治水，誓夺“大禹金鼎”。

作为“妇女能顶半边天”思想

的重要发源地，千鹤村、梅城镇和建德全市上下一直以传承弘扬千鹤妇女精神，打造红色教育基地为主体，持续擦亮并打响千鹤妇女精神品牌。

在听取相关设计单位和市妇联、梅城镇等就千鹤创业街打造提升的相关规划和设计方案介绍后，朱欢逐一评析对比了相关方案并指出，千鹤创业街打造提升要紧紧围绕传承弘扬千鹤妇女精神主题，秉持集中打造一段精品街区的思路，通过打造小品、剧目、重要节点等形式，把千鹤妇女精神具象化呈现出来，因地制宜、大胆创新，充分发挥妇女在经济社会发展中的作用，全面助力乡村振兴和打造高质量发展建设共同富裕示范区的“县域样板”。
(记者 仰武)

本报讯 昨日上午，市政协召开推动全市数字化改革工作专题议政会。市政协主席吴铁民主持会议并讲话，市政协副主席汪华瑛、程旭、严凌云、徐亚娟、王百金、叶强，以及秘书长蒋智鸿参加会议。

会上，市委改革办、市数据资源服务中心就全市数字化改革工作的相关情况进行了汇报，与会人员观摩了生态环境局建德分局、市疫情防控指挥部作的“数字治气”、“17防”2个应用场景演示，听取了浙里飞、“17”智水、智在严州、未来社区、固废智治5个场景建设单位的情况汇报。政协委员和相关部门负责人集思广益、群策群力，为推动我市数字化改革各项工作积极献计献策。

在听取相关汇报、观摩应用场景演示后，吴铁民对我市数字化改革工作成效给予了充分肯定。他指出，我市紧扣省、杭州市数字化改革工作要求，深刻领会数字化改革工作的精神内涵，牢牢把握应用场景这个重要抓手，坚持需求导向、问题导向和效果导向，通过“数字”赋能、“数智”提质、“数治”增效，推动数字化改革工作取得明显成效。目前，我市浙里飞、数智草莓、安全智防、疫情防控一张图等应用场景纳入省数字化改革场景建设“一本账”，基层公权力应用场景、清廉建德智慧监督平台、清廉乡村智慧管家、“网签电子合同”等一批应用场景案例获得省、杭州市推广。

就做好下一步数字化改革工作，吴铁民强调，要清醒看到推进数字化改革过程中的短板和问题，项目设计要进一步规范精准，应用场景可复制性、可推广性要更强，真正让数据上下贯通、左右衔接，打破数据“壁垒”，避免重复投入、多头建设。要以时不我待、只争朝夕的干劲，做到工作进度、业务梳理、门户建设再提速，全力跑出推进加速度；要以多跨协同、整体智治为标准，在集成上、在协同上、在改革上下功夫，全力把好应用场景质量关；要以共享共用、算法分析为手段，强化数据的归集共享、分析运用、安全保护，全力释放数据生产力；要以务实有效、扎实有力的举措，抓好揭榜挂帅、积极宣传推广、加强督查指导、科学统筹安排，全力确保工作出实效。

(记者 别阳军)

我市召开上市企业座谈会 推动企业高质量发展

本报讯 昨日上午，我市召开上市企业座谈会，通过面对面交流，帮助企业解决在发展过程中，特别是项目推进过程中碰到的困难和问题，进一步推动我市企业的高质量发展。市委副书记、市长富永伟，市委常委夏喜生参加会议。

会上，新安集团、新化化工、建业化工、深蓝科技、屹通新材、大洋生物等六家上市企业的负责人汇报了各自企业生产经营情况以及投资计划和存在的困难，并提出了相关建议意见。与会的相关部门及乡镇（街道）负责人，对于各企业

提出的问题和困难，进行逐一解答，并进行情况说明，会后将对企业提出的问题进行梳理备案，推动解决落实。

富永伟指出，市委、市政府高度重视企业尤其是上市企业的健康发展，要全力优化营商环境，加强引导，做好服务。在具体工作中，政府要更有作为，进一步加强与企业的联系，建立常态化沟通机制，适当倾斜资源配置，加强协调力度，为企业提供更多发展空间；进一步提高效率，靠前服务，一线指导，实现政企同心，共谋发展。希

望各企业在集聚人才上下功夫，在转型升级上下功夫，聚焦做强主业，争做行业巨头、细分领域冠军，为建德经济高质量发展作出更多贡献。

夏喜生也针对企业实际，提出要进一步细化企业发展规划，加大投资力度，加快有效转型研究，着力提升工艺装备，推动企业向绿色化、智能化方向发展，提升企业整体效益，加大对建德经济贡献度。

(记者 朱海玲)

克难攻坚 奋力争先

幼儿教师乐学农民画

日前，市文化馆在更楼幼儿园农民画培训基地，免费指导幼儿教师学练农民画技艺，精心创作了“九姓渔民”“严州虾灯”等一批精美的农民画作品。近年来，我市每年都举办农民画培训活动，不仅使传统民间艺术得以有效传承，而且丰富了群众文化生活，助力了乡村振兴，不少学员作品还在全国农民画大赛中获奖。
(记者 宁文武)



数智建德 我先行